



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第七十年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动2015 年 7 月 31 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

我遗憾地通知你，由于占领国以色列蓄意、系统、严重而且完全不受惩罚地严重违反国际人道主义法和人权法，继续采取压迫、破坏和殖民主义的政策和做法，在以色列占领下的巴勒斯坦人民处境依然十分悲惨。

在此，我必须提请你紧急注意今天上午一群恐怖主义定居者在 Nablus 附近的 Duma 村对一家巴勒斯坦人犯下的恐怖主义滔天罪行。一群以色列恐怖主义定居者打碎 Duma 两户人家的玻璃窗，然后往里投可燃液体和自制燃烧弹。火势蔓延时，一名 18 个月的婴儿 Ali Saad Dawabsha 被困在屋里，严重烧伤，不久死去。其父母和 4 岁的哥哥伤势严重。母亲生命垂危，全身三度烧伤 90%。父亲全身烧伤 80%，4 岁的儿子烧伤 60%，三人都有生命危险。

事实是，无论在以色列占领军手中还是在以色列定居者手中，巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦人随时都面临生命威胁。他们在忍受对其身心和精神的可怕折磨以及土地和财产遭受破坏和掠夺的同时，基本人权还受到严重侵犯。巴勒斯坦民众中没有一个阶层幸免于难，无论是儿童、妇女还是男子，老人还是残疾人，囚犯还是被羁押者，难民还是流离失所者。以色列毫不掩饰地继续推行旨在实现以下目的的政策和措施：控制巴勒斯坦人生活的每一方面，强行奴役巴勒斯坦人，对他们施行集体惩罚、恐吓和非法待遇，进行人身伤害，包括致死和致伤，破坏财产，巩固其非法占领。



我们悲伤地回顾，一年前也是在7月对一名16岁的巴勒斯坦少年 Mohammed Abu Khdeir 犯下的滔天罪行。该罪行震撼我们的良心，让我们心碎。Mohammed 在被占领的东耶路撒冷自家外面的马路上被一群以色列恐怖主义定居者劫持、殴打，并驱车将他带入林子，在那里将他活活烧死。

我们最严厉地谴责所有这些骇人听闻的罪行。我们认为，以色列政府必须对这些恐怖行为和有罪不罚的文化负责。以色列定居者在这种有罪不罚的文化中，对巴勒斯坦民众进行如此恶毒和持续不断的攻击。我们与 Mohammed 的父母一起，要求追究杀害其孩子的罪责，并要求为他伸张正义，并为所有被占领军和定居者以这种非法和敌对占领名义残酷杀害的所有巴勒斯坦儿童伸张正义。

在这方面，我们再次执意要求将以色列政府、以色列占领军和以色列定居者民兵列入秘书长关于儿童与武装冲突报告中的严重侵犯儿童权利者名单。面对不断发生的侵害我们无辜和手无寸铁儿童的行为和罪行，我们决不会放松要求列名。

我们希望国际社会，特别是安全理事会，谴责针对我国人民的这种伤天害理的行为和罪行，并立即采取行动，使这种罪行不再继续发生，并为包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦民众提供国际保护，因为占领国以色列没有履行这方面的责任。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 548 封信。这些信的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2015 年 7 月 28 日 (A/ES-10/685-S/2015/571)。它们构成占领国以色列对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为的基本记录。必须追究占领国以色列的责任，必须将行凶者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件以及安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)